

平成二十二年五月十一日付け広島県報（号外）第四十七号に登載の広島県公告（登録販売者試験の実施）の一部を次のように訂正する。

健康福祉局保健医療部薬務課長

一	ページ		
六	行		
時まで		誤	
で			正
			午前十時から午後三時三十分ま